

УТВЕРЖДАЮ
Начальник
управления по образованию
Оршанского райисполкома
15.09.2022
А.В.Загурский



ПОЛОЖЕНИЕ
об антинаркотических площадках
учреждений общего среднего
образования, подведомственных
управлению по образованию
Оршанского райисполкома

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Антинаркотическая площадка представляет собой активную форму профилактической работы, направленную на создание условий формирования законопослушного мировоззрения учащихся, основанного на знаниях о правовой ответственности и знаниях о вреде употребления наркотических веществ.

Антинаркотическая площадка создается на добровольных началах из числа учащихся 8-11 классов для активного содействия в работе педагогов и правоохранительных органов со сверстниками по пропаганде и распространению правовых знаний, организации и проведению мероприятий по недопущению распространения наркотический веществ, прекурсоров и их аналогов.

Деятельность антинаркотической площадки основывается на соблюдении настоящего Положения.

Руководство деятельностью антинаркотической площадки осуществляется ответственным членом администрации, назначенным руководителем учреждения образования.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Профилактика наркомании, формирование знаний о вреде употребления наркотических средств, психотропных веществ и иных психоактивных веществ, о правовой ответственности за употребление, хранение и распространение наркотических средств у учащихся учреждений образования.

Организация информационно-разъяснительной и агитационно-пропагандистской деятельности, направленной на первичную профилактику наркомании.

Организация и проведение мероприятий, направленных на пропаганду ценностей здорового образа жизни.

Проведение профилактических мероприятий с учащимися по принципу «равный обучает равного» по профилактике наркомании в подростковой среде.

Содействие сотрудникам правоохранительных органов в работе по пропаганде и распространению правовых знаний среди учащихся.

Информирование родителей (законных представителей) о возможностях обращения, в случае подозрения в употреблении детьми наркотических средств, психотропных веществ, для консультаций и обследований врачом-психиатром-наркологом, в том числе и на анонимной основе.

Диагностика предрасположенностей к зависимостям.

Участие в индивидуально-профилактической работе с учащимися, состоящими на внутреннем контроле, с которыми проводится индивидуально-профилактическая работа, вовлечение их в организованную досуговую деятельность, спортивные мероприятия.

3. ОРГАНИЗАЦИОННОЕ СТРОЕНИЕ ПЛОЩАДКИ

Членом антинаркотической площадки может стать учащийся 8-11 классов (член ОО «БРСМ», член волонтёрских отрядов и другие желающие), который добровольно изъявил желание работать в составе площадки для активного содействия в работе педагогов и правоохранительных органов со сверстниками по пропаганде и распространению правовых знаний, признает и готов соблюдать Положение.

Деятельность антинаркотической площадки осуществляется на принципах законности, добровольности, непрерывности и систематичности, открытости и гласности, самоуправления и возрастной дифференциации в выполняемой работе.

Принципы работы площадки заключаются в совершенствовании форм и методов профилактической работы, привитии поведенческих навыков здорового образа жизни, непринятия вредных привычек.

4. ВЗАЙМОДЕЙСТВИЕ С СУБЪЕКТАМИ ПРОФИЛАКТИКИ

Правоохранительные органы и иные субъекты профилактики:

оказывают антинаркотической площадке всенародное содействие, поддержку в деятельности, стимулируют и поощряют активную профилактическую деятельность членов площадки;

проводят необходимую работу по правовому обучению и воспитанию членов антинаркотической площадки;

активно участвуют в смотрах, слетах, общих собраниях.